

# HÍREK ÜZEMEINKBŐL

## BHG-sek Kubában

Bárdy Géza a 6-os számú gyár 41-es üzemének vezetője a közelmúltban tért vissza Kubából, ahol az 1979-es kormányközi szerződés alapján, négy BHG-telefonközpontot szerelnek fel. Az üzemvezető jó ismerője a karibi szocialista szigetországnak, hiszen már jó-néhány évet töltött ott kiküldetésben, és tárgyalni, ellenőrizni sem először látogatott oda.

— Milyen a kubai telefonhálózat?

— Büszkén mutatták — még első látogatásomkor — azt a ma már múzeumba illő, Strowger rendszerű központot, amely az első automata központ volt a világon és Havannában szerelték fel az első példányát — még 1910-ben. Az egész kubai telefonhálózat ezekből a központokból épült ki. Még az ötvenes években, a forradalom előtt is szereltek fel ilyeneket az amerikaiak. Ez a központ hasonlít a mi Rotarynkhoz, de valamivel „butább” annál. Egyébként megbízható szerkezet.

A forradalom után 1963-ban kezdődött a telefonhálózat fejlesztése BHG-központokkal. Az első szakaszban mintegy negyvenezer Rotary-vonalat szereltek fel. Most legújabban 1980 óta dolgozunk ismét kint. Négy crossbar rendszerű központ szerelésére kaptunk megrendelést. Az összesen 32 ezer vonal három városi ARF—102-ből és egy távhívó ARM—201-ből áll.

— Mikorra fejeződik be ez a munka?

— Az eredeti elképzelés szerint mult év végére kellett volna elkészülnünk, de több dolog miatt is szerződésmódosításra került sor. Egyrészt a tízezer kilométeres tengeri út sem tett jót a berendezéseknek, másrészt a fogadó épületek sem készültek el határidőre. A kubai építőiparra is rendkívül nagy nyomás nehezedik. Legújabban a lakásépítési program és az

idegenforgalom fejlesztési terve — nagyon nagy szükségük van a valutabevételre —, a szállodaépítkezések kötik le az építőipar kapacitását.

A távhívó központ szerelését ez év első negyedében fejezzük be, a másik három szerelése még el sem kezdődött.

— Hányan dolgoznak jelenleg Kubában?

— Öt szerelésvezetőnk irányítja a munkákat, és tanítja be a központ jövődő szerelőit.

— Mikorra készülnek el az egész munkával?

— A nehézségek ellenére reméljük, hogy 1983 harmadik negyedében megkezdhetjük a három központ szerelését és 1985-ig sikerül befejezni.

## Pravda-eikk a Telefongyárról

A Moszkvában megjelenő Pravda 1982. február 18-án megjelent száma terjedelmes riportot közölt a Telefongyárról. Bemutatja a gyár dolgozóit és vezetőit, elemzi azt a sok éve tartó kapcsolatot, amely a szovjet népgazdaság és a magyar ipar között kialakult. Méltatta a Telefongyár termékeinek szovjet tapasztalatait.

A cikk az 1948. évben megkötött szovjet—magyar szerződés évfordulója alkalmából jelent meg.

## Szennyvíz-semlegesítő

A Telefongyár nem tartozik a környezetet szennyező, természetet károsító vállalatok közé. A galvanizáló és egyéb üzemekben keletkező szennyvizet az automata rendszerrel működő üzemrészben, a szennyvíz-semlegesítőben tisztítják. Itt csak műszerfelügyeleti munkára van szüksége a dolgozóknak.